

# 曾大力建言反腐倡廉,却不料很快因受贿被抓 一个腐败村官带出一堆泥

星报讯(费玲 刁岚松 记者 刘海泉) 曾经是县人大代表,大力建言反腐倡廉,不曾想,却因涉嫌贪污罪、受贿罪被检察机关立案侦查。一个腐败村官带出一堆烂泥,事发郎溪县大梁村。

2012年12月27日上午,郎溪县检察院走访时任县人大代表、大梁村第一书记颜某,征求对其检查工作的意见和建议时,颜某说:“希望检察机关多开展法制宣传,做好职务犯罪预防工作,并通过加大反腐力度,对农村干部起到警示教育作用。”然而,仅仅2个多月后,颜某却因涉嫌贪污罪、受贿罪被检察机关立案侦查。

大梁村原第一书记颜某,利用职务上的便利,在建设大梁村中心村一期工程期间,为人谋取利益,收受他人贿赂共计人民币341290元;伙同他人侵吞公共财物共计108150元,其个人得款人民币43700元。法院以受贿罪、贪污罪判处颜某有期徒刑十三年,并处没收个人财产100000元。拔出萝卜带出泥,郎溪县检察院发现颜某并非单独作案,大部分村干部也都在颜某的组织策划下积极参与了犯罪活动。最终,大梁村村干部邱某、聂某、曾某、陈某也都相继落马。

采访中,市场星报、安徽财经网记者了解到,近年来,郎溪县检察院以“抓特色、创品牌、育典型”活动为契机,强职能,抓办案,加大查处涉农职务犯罪,特别是“小官大贪”的查处力度。“大梁村村干部共同犯罪案件绝不是个案,过去的2013、2014年,我们查处了10多个村官,今年以来已经查了3个村干部。”郎溪县检察院反贪局局长陶峰表示,村级职务犯罪已经成为检察机关查处的一个重灾区。预防小村官大腐败,应从制度机制、教育培养、完善立法等方面多措并举,才能标本兼治。

民生

## 首张异地办理身份证 花落郎溪

8月28日下午3点,利辛籍居民王女士在看到有关我省可以异地办理身份证的相关报道后,当即为其子王某身份证遗失补办一事来到郎溪县城南派出所进行咨询。王女士在提供了相关材料后,户籍民警当即为其子王某补办了我省首个异地受理的居民身份证。

皖公宣 记者 王涛

## 推进征兵政审 上门互动走访

一年一度的夏季征兵工作已进入政审阶段,为切实完成社区入伍青年的征兵政审工作任务,合肥市三孝口街道龚湾社区积极推进征兵政审工作的开展,社区相关领导及政审工作人员对各个应征入伍青年的毕业院校和居住地社区进行上门走访工作,做好应征青年的政审工作。

靳松

## “炫动的音符”乐活社区

7月29日傍晚,一支动感十足的《小苹果》炫舞打破了合肥锻压厂生活北区的宁静。在蜀山区稻香村街道文化活动中,社区户外广场上,汇聚了大量附近居民,他们正在观看由合肥市宣传部

主办,稻香村街道文化站承办的2015年“炫动的音符”文化惠民活动。 杨晨

## 两荤两素,只要8块钱

红烧鸡块、梅菜扣肉、白菜干张、土豆丝,这是家住合肥三里街街道的张大爷周六中午的菜谱,他已经连续在三星一村居家养老食堂吃了一个多月的午饭了。市场星报、安徽财经网记者了解到,在安徽省社家老年服务中心三里一村居家养老服务站,老年人能得到的不仅是实惠的营养午餐,舞蹈室、书画室、团购小超市等内容丰富的服务让老人在熟悉的社区里快乐养老。

程文光 记者 李院婷 周诚

## 评价文化场馆服务 送积分可消费

到文化场馆参观,扫描二维码发表你的“评价”,就能获得积分奖励,拿着这些积分就可以到书店、影院等地方兑换金券消费。昨日,文化部、财政部拉动城乡居民文化消费试点活动在合肥正式启动,将持续到10月底结束。据悉,此活动共有6家公益性文化场馆参加,分别是:安徽省博物馆、安徽省图书馆、合肥市图书馆、渡江战役纪念馆、安徽名人馆、合肥子木园博物馆;另有7家文化企业下辖的15个门店也参加。

记者 沈娟娟

## 房屋开裂,女子爬楼轻生维权

8月27日上午,马鞍山市雨山区某小区业主赵女士因房屋出现开裂,在与开发商多次协商无果之后,爬上售楼中心楼顶的广告牌上要跳楼。民警担心出现意外,便想方设法联系到开发商负责人,让其到现场来处理此事。经过民警从中协调,开发商方面的负责人最终与赵某达成了书面赔偿协议,赵某也安全下了楼。

张维勤 记者 张发平

## 男子参与传销 涉案两百余万元被刑拘

8月29日,阜南县公安局经侦大队通过细致工作,成功将涉嫌组织、领导传销活动的犯罪嫌疑人张某依法刑事拘留。2014年11月以来,张某等人以投资“美国富达复利理财”为名,以宣传投资一份1600元,每天可以返还16.25元为诱饵,按先后加入的顺序组成层级,引诱参加者继续发展他人参加。

直至案发,犯罪嫌疑人张某直接、间接发展会员150余人,涉案金额200余万元。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

尤金宝 巩彬 记者 杨文艺

社会

## 腾辉·华东文博城VIP卡火爆首发

8月29日上午,腾辉·华东文博城VIP卡荣耀首发活动,在社会各界的关注中正式拉开帷幕。现场几百组来宾及十几家主流媒体共同见证了这一具有历史性意义的一刻,它将是推动华东地区新兴文化产业发展进程的起点。

上午9:38,主持人宣布,腾辉·华东文博城VIP卡荣耀首发活动正式开始。腾辉·华东文博城运营方——安徽腾辉商文化产业管理有限公司李副总代表华东文博城向到访的贵宾致欢迎辞。李总在发言中表示:腾辉·华东文博城项目从规划到建设,得到安徽省政府以及社会各界的大力支持和关注,目前各项工作也都取得值得欣喜的成绩,意向签约入驻率已达72%,希望通过这次VIP卡发放活动,来答谢社会各界的支持。市委宣传部领导在谈到文博城构建时,欣然表示,腾辉·华东文博城的构建对安徽乃至华东地区都具有相当重要的意义,它将填补华东地区新兴文化产业的空白。我们会坚持不忘初心,希望未来继续与社会各界共

同,为挖掘历史积淀,弘扬民族文化,将安徽打造成“中国最具文化魅力的城市”作出不懈的努力。

VIP卡发放活动正式开始后,众多已排号的来宾涌入营销中心,将办卡现场围得水泄不通,急切的盼望着能成为腾辉·华东文博城的VIP客户。客户接待人员在现场维持秩序进行引导,耐心的为每一位到访的来宾介绍办理VIP卡活动的细则:华东文博城推出30-200㎡可自由分割的高端文化商铺,可根据意向进行购买或租赁,此次办理一张VIP卡,每购买50㎡商铺时,即可享受总价5000元的优惠,可根据需求面积办理多张优惠券,充分享受优惠,来宾在办理完VIP卡后还能领取价值200元的精美礼品。

截止到中午11点30分,首发活动结束,仅仅2个小时,工作人员已办理VIP卡达800张。VIP的办卡活动还在继续进行中,您可携带有效证件前往华东文博城营销中心,我们将继续为您提供办卡服务。

## 新五里庙建材市场

陶瓷/铝型材/小家具/装饰建材/五金油漆批发区

**活动时间: 9月1日—9月6日**

**活动地点: 新五里庙建材市场内**

# 6周年庆典

6周年感恩庆典 倾力巨惠

冠军1陶瓷 <b>全场6折</b>	徽雅地板 强化28元/平方 实木168元/平方	装饰家漆 <b>全场7折</b>	冠者陶瓷 <b>全场5.8折</b>	龙康卫浴 <b>全场6.5折</b>
祝君窗帘墙布 <b>全场5折</b>	九牧卫浴 <b>全场4.5折</b>	合室地板 强化29元/平方	瑞卡五金 <b>全场6.8折</b>	德华兔宝宝 <b>全场7折</b>

**活动期间凭定单现场抽大奖**

**地址: 合肥市巢湖南路52号** (垂询电话: **0551-64661548**)